

教学工作简报

2011-2012 学年 第 9 期（总第 77 期）

河南省工业学校教务督导

2012 年 5 月 11 日

2012 年优质课比赛圆满结束

为深入贯彻落实国家及省中长期教育改革和发展规划纲要精神，深化中等职业教育教学模式改革，探索和构建以学生发展为本、体现职业教育特点的课堂教学模式，进一步提高职业教育教学质量，河南省教育厅在全省中等职业学校开展 2012 年度优质课教学评选工作。接到优质课评选通知后，我校高度重视，以优质课评选为契机，组织全校教师学习有关的政策和优质课评选标准，把优质课评选作为激励广大教师爱岗敬业，探索教育教学规律，改进教学方法，提高职业教育教学质量重要活动。鼓励教师争创优质课并积极申报，坚持公开、公正，严格按评选和推荐程序进行。

我校优质课比赛分两个阶段进行，第一阶段为系部选拔推荐阶段：由系部组织，按照教学计划进行认真听课评课，推选出参加学校优质课比赛的教师共 9 人。第二阶段为学校竞赛阶段：于 4 月 11、12 两天进行，在校长张华安排部署下，由教务处和系部主任组织专家评委集中听课评课。经评委认真仔细地听课评课，每听一位教师的评分当场封存，教师竞赛结束后，由各系部主任同时在场，启封统计

评分，从程序上保证了客观公正。共评定出一等奖三名，二等奖六名，并将获一等奖的曹峰、刘素真、张艳斌三位教师上报参加省级优质课竞赛。

昨天上午，在校长张华亲自迎接下，省教育厅优质课评审小组一行四人，莅临我校，对三位参赛教师进行听课评议，对优质课教学和其他教学工作提出指导和建设性意见，并就学校建设发展等多方面工作，交流了意见和做法。

此次竞赛活动同时得到学校领导高度重视，校长张华亲临一线，安排部署听课工作，尤其是对专家的接待工作更是做到了细致周到热情。书记范吉钰作为优质课评审专家组长，在百忙中对我校优质课参赛提出了指导意见和严格要求。优质课竞赛活动顺利开展，展示了教师深厚的学科基础、扎实的教学基本功和较高的教学水平，贯彻以学生为本的思想，体现了职业教育课程改革的教学理念、特点和特色，收到良好效果，是一次高质量的优质课竞赛。

优质课竞赛虽已降下帷幕，但“探索教育教学规律，改进教学方法，提高教育教学质量”是永恒不变的主题，希望以优质课竞赛为契机，激励广大教师爱岗敬业的精神，把优质课的标准应用于日常教学工作中，推动我校教学质量不断提高。